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WOJEWÓDZKI ZESPÓŁ 
                                     LECZNICTWA PSYCHIATRYCZNEGO
    W OLSZTYNIE
          Ul. Wojska Polskiego 35
                   10-228 Olsztyn   

Pismo z dnia:                      Znak pisma :                                   Nasz znak:                             Data: 

            -                                            -                                       ZP.2650.3.2025                 21.03.2025 r.

Sprawa: konkurs ofert na wykonywanie świadczeń zdrowotnych z zakresu wykonywania specjalistycznych badań laboratoryjnych – pilnych i rutynowych
Wyjaśnienia treści Ogłoszenia


Pytanie 1 

W § 3 ust. 3 lit. b) wzoru umowy dotyczącym pakietu I wnioskujemy o zmianę czasu przesłania wyników drogą elektroniczną lub faksem na „w ciągu 2 godzin od momentu dostarczenia materiału“, co nie zmienia faktu, iż będziemy się starać wykonać badanie i przesłać wynik niezwłocznie.
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 2 

Czy pakiet I dotyczy zlecania przez Udzielającego zamówienia badań na CITO tylko w godzinach
14.35 do godz. 6.00 w dni robocze oraz całodobowo w soboty, niedziele i święta? Pytanie wynika z naszych ograniczeń w wykonywaniu rozmazu krwi obwodowej. Nie możemy zadeklarować tego badania w trybie CITO w pakiecie I gdyż wykonujemy je tylko w dni robocze od godz. 7.00-14.30. Zatem pytanie: czy możliwe jest złożenie oferty na pakiet I w Załączniku nr 2 bez rozmazu krwi obwodowej.
Odpowiedź: 

Zamawiający wprowadza zmianę w załączniku nr 2 – Formularzu cenowym dla pakietu I, usuwając ostatnią pozycję, tj. rozmaz krwi obwodowej. Jeśli oferta zostanie złożona na pierwotnym, niezmienionym formularzu, Zamawiający pominie wskazaną pozycję i dokona sumowania kosztów pozostałych badań. Oferta taka nie będzie podlegać odrzuceniu.
Pytanie 3 

Czy pakiet II przewiduje wykonywanie badań całodobowo 7 dni w tygodniu?
Odpowiedź: 
Wykonanie badań z pakietu II będzie odbywać się w dni robocze w godz. od 7:00 do 14:30.
Pytanie 4 

Wnioskujemy o wykreślenie z § 4 ust. 2 zapisu na końcu zdania „i oddziału Udzielającego zamówienie“. W związku ze zmianą systemu umożliwiającego rozliczanie świadczeń komercyjnych Szpital nie ma możliwości przyporządkowania pacjenta do oddziału instytucji zlecającej.
Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 5
Ze względu na brak możliwości odbioru materiału wnosimy o dostosowanie zapisów § 3 poprzez wykreślenie z ust. 2 słów „do odbioru“ oraz z ust. 3. litera c) słów „odbieranie materiału do badań do 2 godzin od momentu zlecenia“.

Odpowiedź: 

Zamawiający wykreśla wyrażenie: „do odbioru” w § 3 ust. 2 wzoru umowy.

Wyrażenie: „odbieranie materiału do badań do 2 godzin od momentu zlecenia“ w § 3 ust. 3 lit. c) wzoru umowy pozostaje bez zmian.

W pakiecie nr I (CITO) transport próbek nie jest wymagany od Przyjmującego zamówienie, natomiast w pakiecie nr II (badania rutynowe) obowiązek transportu próbek spoczywa na Przyjmującym zamówienie.

Pytanie 6
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania i otwarcia ofert na dzień 28 marca 2025 roku w celu rzetelnego skonstruowania oferty. Dodatkowy czas przyczyni się z całą pewnością do lepszego zapoznania się z przedmiotem zamówienia oraz umożliwi złożenie korzystnej cenowo oferty. 
Odpowiedź: 

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 28.03.2025 r. do godz. 9:00.
Pytanie 7
Prosimy o potwierdzenie, że Udzielający Zamówienie wyraża zgodę na złożenie oferty poprzez przekazanie zaszyfrowanego pliku w wiadomości email. Oferta będzie podpisana kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Prosimy o podanie adresu e-mail.
Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na złożenie oferty opatrzonej kwalifikowalnym podpisem elektronicznym, podpisem osobistym lub podpisem zaufanym na adres e-mail: przetargi@wzlp.pl. Liczy się data otrzymania oferty przez system teleinformatyczny zamawiającego, a nie data wysłania jej przez oferenta.

Pytanie 8

w § 3 ust. 3 lit. b i c wzoru umowy dotyczącym pakietu I i II wnioskujemy o wykreślenie słów „lub faksem” i zastąpienie ich „zaszyfrowanym mailem”- hasło będzie do ustalenia po podpisaniu umowy. Zmiana ta jest motywowana koniecznością ochrony danych osobowych.

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę.

Informujemy, że próbki z pakietu II (badania rutynowe) odbierane będą średnio jeden raz dziennie.

Na stronie www.wzlp.pl zostają udostępnione zmienione dokumenty: wzór umowy oraz formularz cenowy.
Termin składania ofert zostaje przedłużony do dnia 28.03.2025 r. do godz. 9:00.
Termin otwarcia ofert: w dniu 28.03.2025 r. do godz. 9:30.
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